

典雅华贵的“维多利亚号”

作为本世纪最精美绝伦的邮轮之一，歌诗达-维多利亚号处处彰显着其卓越的先锋设计以及精致曼妙的邮轮享受。无论是以天文为主题横跨7个甲板的挑空式大堂，还是充斥着意式浪漫的超现代庞贝温泉。歌诗达“维多利亚号”融入了极致的现代艺术，浓缩了意大利最为璀璨的海上风情，诠释出生活中另一份独特细腻的精神品质。游走于歌诗达-维多利亚号就如同置身于一幅幅歌剧影像中，你可以感受那美丽而倔强的吉卜赛女郎卡门的热情与奔放，也可以倾听淳朴的“茶花女”Violetta Valery的抒情与独白。这些经典不朽的意大利名剧无时无刻浸染着歌诗达-维多利亚号的大剧院，餐厅，酒吧以及各个娱乐活动地。



摩登闪耀的意式风尚

如果说电影浓缩了一段人生，一些故事，那么时装则是这段故事里最显著的标签。歌诗达-维多利亚号将让你徜徉于精湛诱惑而摩登时尚的意大利风尚海洋之中。一览美景之余，更能享受到无与伦比的时尚狂欢派对，体验另一个海上的时尚“视界”。月光洒落甲板，月下时尚秀场如同披上炫目的银河般璀璨闪耀，星光派对，盛装酒会，肆意洋溢着优雅摩登而又时髦迷离的意大利风潮。在甲板上，不仅能纵情于鳞次栉比的意大利顶级奢侈品牌的旗舰店，而且能畅游于意大利独具风格的设计名店。

缤纷浪漫的唯美之旅

歌诗达-维多利亚号与生俱来的对于美感的追求和敏感的味觉使它犹如一位烹饪美食的大师，无论是欧式的Brunch还是英式High Tea，从原料到烹制，从菜式到装盘，从每一段乐章到所搭配的每一把Molteni椅子，每一个细节都竭尽全力地做到艺术与美味的完美融合，赋予了美食的不同生命。除了纯正的意大利美食之外，更有为亚洲游客度身订制的菜谱和服务，让你在尽享全球美食的同时，依然可以寻觅到自己最为习惯的口味。优雅别致的维多利亚号也将带来不断的惊喜，让您真切地体验海上生活的快感与激情。

如果你的圣诞已经有了其他打算，那么2月6日起航的香港-三亚-岷港-蔡兰/下龙湾-香港5晚6天的春节游也是不错的选择哦。



零距离的欧洲圣诞集市风情@新天地太平桥公园

是不是还在羡慕欧洲那浓郁的圣诞集市风情，恨不得请了年假买了机票立即飞去？今年圣诞节就不用那么不辞辛劳啦——这不，新天地的太平湖公园这次就原封不动地将德国特色小木屋引了进来，在家门口为大家打造一个原汁原味的圣诞集市。想象一下，和三五好友在小木屋里喝一杯醇正热红葡萄酒，一定别有风味，在享受如此迷人的夜晚的同时，还可为家人或情侣精心选上一份圣诞礼物。当然，这里也是孩子们的好去处：湖边的旋转木马，圣诞老人驾驶的马车，浪漫而温馨。在12月20日开园当天，将举行“加菲猫35周年”庆典，爱享乐的加菲猫将全天和游人玩耍、拍照。而从芬兰远道而来的圣诞老人也将亲临集市现场，派送每天的礼物。当然，也别忘记拿出手机定格住此刻的美好——喵喵印展位已为圣诞集市特别设计了定制款明信片一套，可以瞬间将相片印入明信片，随即投入圣诞邮筒，和远方的亲人、朋友一起分享。至于平安夜，圣诞集市还特地推出了套票：浦江饭店的精美圣诞双人套餐外加圣诞集市门票，一站式搞定。而在12月31日，还会有西赛乐弗提供的欧洲三人豪华游等着你来领走哦。



梦幻世界巡游@新天地

见惯了圣诞的冰雪，这个圣诞玩一玩雨林如何？今年圣诞，在新天地就有一场梦幻巡游。

纽约鹿、印度海星、伦敦猫头鹰、巴西龟、墨西哥猴……来自世界各地充满奇幻色彩的小动物在各个站点与大家邂逅。另外，新天地还将墨西哥的第三大宝物——墨西哥风情帽，巧妙地设计成座椅，让游客们“坐”着体验到热带雨林的浓郁风情。



小朋友Style骑马舞@酷贝拉乐园

最期待圣诞节，最期待圣诞老人，最期待圣诞礼物的，一定就是小朋友了吧，所以带TA去一个充满着欢乐与梦幻的酷贝拉过圣诞，绝对会让TA做梦都会笑哦。

酷贝拉乐园是一个专门为孩子打造的充满想象力的仿真城市，也是一个童趣无限的童话乐园。七十多个职业体验馆可以让孩子们尽情释放梦想。而“穿越梦想，舞动童年”酷贝拉跨年造星总动员大型活动也即将拉开帷幕！去酷贝拉和“贝贝”、“拉拉”携手5大酷精灵同跳“骑马舞”一定不能错过，舞蹈、声乐、器乐、绘画、书法、表演，在属于孩子们自己的舞台上展一展才艺，获得数万大奖！除了“玩”以外，哈哈酷贝拉青少年奥特莱斯也给大家带来了惊喜，世界顶级童装品牌D&G、BOSS MONCLER、CHLOE全场劲爆2折起；而12月13日至25日圣诞特卖专场，阿迪达斯、泰迪熊等众多童装玩具品牌1折起！12月22日至25日更有圣诞老人见面会呢。

